
2学期 授業参観・懇談会について 
日時 12/３（火）  

〔授業参観〕１３：４５～１４：３０ 

＊子どもたちの学級での授業の様子をご参観ください。 

〔懇談会〕 １４：４５～１５：４５ 

＊子どもたちを下校させてから開始します。 

●各クラスの学習面、生活面の様子 

●冬休みの生活について ●3 年生に向けて 

持久走記録会について 
 

日時 12/1０ （火） ９：００～  雨天時 中止 
●【参加承諾書】の提出、ありがとうございます。参加承諾書と当日の健康観察を見て、実施してまいります。体調万全

で参加できるように、毎日の健康観察をよろしくお願いいたします。 

●当日、体調が悪く記録会に参加できなかった場合は、授業時の記録を参考にします。 

●持久走記録会は、学年をグループに分けて行います。記録を取る都合上、着順表を渡しますが、順位を競うのではな

く、「どれだけ自分のタイムを縮めることができるかが大事です。」と日々子どもたちに伝えています。保護者の皆様も、そ

の旨をご理解いただき、最後まで自分のペースで走り続けることができるよう、一緒に声援をお願いいたします。 

 

１２月の集金のお知らせ 

１２月の集金はありません。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

最近は、「背が大きくなったな」と感じています。子どもたちの心も体も日々成長しています。 

 11/１（金）に行われた校内音楽会では、ご参観ありがとうございました。歌「ともだち賛歌」・合奏「ミッキーマウスマー

チ」では、素晴らしい演奏が笑顔とともに体育館に響き渡りました。９月から音楽会まで、音楽の授業はもちろん、休み

時間に練習する姿が多々見られました。一生懸命練習し、一人ひとりが曲と向き合い、真剣に演奏することができました。

また、音楽会だけでなく、日々の授業や係活動、当番活動等において、「がんばりたい」という子どもたちの気持ちが随所

にみられる２学期でした。 

年が明けると、新たな学年に向けての準備が始まります。２年生で学習してきたこと、力をつけてきたことを 3年生で生

かすことができるように、子どもたちと復習をしていきます。「２年生でもよく頑張れた」「２年生も楽しかった」と思えるように、

担任一同、力を合わせて参ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 

 

 

  

 

１２月の学習について 
国語：みきのたからもの 

    ようすをあらわすことば 

    見たこと、かんじたこと 

    冬がいっぱい 

算数：かけ算（２）・2学期の復習 

生活：つながる 広がるわたしの生活 

     冬のくらし 

音楽：ようすをおもいうかべよう 

図工：カッター名人になろう 

    まどのあるたてもの 

体育：持久走練習 

リズム遊び、縄跳び遊び 

道徳：生命の尊さ、正直・誠実、感謝 

    感動・畏敬の念 

学級活動：2学期頑張ったね会をしよう 
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第２学年 学年だより１２月号 

「目指せ！九九マスター」について 
 かけ算の勉強が始まり、九九マスターのカードを配布してい
ます。お家で九九を聞いていただき、言えた際には、カードの
「おとな」の欄にサインか押印を引き続きお願いいたします。 

 


